



Page: 7

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 375 cm2

1 / 1

ЗАЈЕДНИЧКА АКЦИЈА ПРАВОСУДНИХ И ПОЛИЦИЈСКИХ ОРГАНА БИХ И СРБИЈЕ

Ухапшено 15 особа због злочина у Штрпцима

У Приједору и Вишеграду, између осталих, ухапшени бивши командант Вишеградске бригаде Војске РС Лука Драгичевић (54) и командир интервентне чете у тој јединици Бобан Инђић. Међу ухапшенима у Србији и Гојко Лукић (58) брат Милана Лукића



пићи. Камин су зауставили у близини спаљене куће у чијем правцу су М. Л. и још једна особа одвели путнике, након чега су се чули пуцњи. Осумњичени су се потом вратили у Прелово гдје су поједили одузете вриједности. Тијела жртва сутрадан су бачена у Дрину, а гардероба и личне ствари отетих путника су спаљени касније у школском дворшћу - наведено је у саопштењу МУП-а Србије.

ДЕСЕТ УХАПШЕНИХ У БИХ, А ПЕТ У СРБИЈИ

Посмртни остаци 16 путника још нису пронађени, док су остаци Расима Ђорђића, Јусуфа Раствопера и Халила Зубчевића пронађени у језеру Перућац. Већина убијених били су држављани Србије и Црне Горе, углавном из Прибоја, Приједора, Београда и Подгорице. Међу њима је било и држављана БиХ.

За злочин је до сада одговарао једино Небојша Ранисављевић из Деспотовца. Њега је Виши суд у Бијелом Пољу 9. септембра 2002. године осудио на 20 година затвора. Ранисављевић је био припадник вода "Осветници" у саставу интервентне чете којом је командовао Инђић.

Истрага о злочину је вођена и прекидана у неколико наврата, а поново је започета прије готово три године.

Министар правде Србије Никола Селаковић поздравља је хапшење осумњичених за ратни злочин у Штрпцима.

Оно што очекују грађани српске националности са подручја бивше Југославије јесте још већа спремност када је у питању процесуирање осумњичених за ратне злочине који су извршени над српским становништвом јер се чини да то изостаје - рекао је Селаковић.

ПИСАЧ: ГОРАН МАУНАГА
g.maunaga@glassrpske.com
ЖЕ.ЈКА ДОМАЗЕТ
zejjka.glas@gmail.com

БЕОГРАД, САРАЈЕВО - У заједничкој акцији Тужилаштва БиХ и Тужилаштва Србије за ратне злочине у петак је ухапшено 15 особа осумњичених за ратни злочин који је прије 22 године почињен у Штрпцима и Вишеграду.

Отмица у Штрпцима догодила се 27. фебруара 1993. године када су припадници паравојних јединица под командом Милана Лукића, којег је Хашки трибунал осудио на доживотни затвор због злочина над вишеградским

муслиманима, отели 18 Бошњака, једног Хрвата и једно лице непознате националности. Они су били у возу на релацији Београд-Бар, а сви отети су потом ликвидирани.

У БиХ је ухапшено десет, а у Србији пет осумњичених. Припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ (СИПА) ухапсили су у Приједору и Вишеграду бившег команданта Вишеградске бригаде Војске РС Луку Драгичевића (54), командира интервентне чете Вишеградске бригаде Бобана Инђића, те Обрада Полуку

(43), Оливера Крсмановића (51) и Петка Инђића (54). Ухапшени су и Радојица Ристић (45), Момир Николић (52), Вук Ратковић (64), Драган Лакић (54) и Новак Полуку (51).

Према незваничним информацијама међу ухапшенима у Србији је и Гојко Лукић (58), брат Милана Лукића. МУП Србије је саопштио да су припадници Службе за откривање ратних злочина ухапсили и Ј. Л. (61), Љ. В. (52), Д. В. (54) и Д. Ђ. (39) који су приведени у Тужилаштво

Србије за ратне злочине.

Припадници СИПА, поступајући по наредбама Суда БиХ, претресли су и објекте на три локације на подручју Вишеграда да би пронашли и одузели предмете који могу послужити као доказ у даљем поступку - рекла је полицијски службеник СИПА Кристијана Јозић.

Хапшења су изведена у сарадњи са припадницима МУП-а РС и у координисаној акцији са припадницима МУП-а Србије. У МУП-у Србије су, наводећи иниција-

ле, истакли да постоји сумња да је Милан Лукић организовао групу која је 27. фебруара 1993. године на железничкој станици у Штрпцима зауставила воз који је саобраћао на линији Београд-Бар.

Ухапшени су осумњичени да су након легитимисана путника насилно извели из воза 20 цивила и војним камионом одвели у Вишеград, у основну школу у Прелову гдје су их тукли и одузели им новац и друге вриједности. Након два часа везали су их жицом и одвели у село Му-

ПРОТЕСТИ

Председник Председништва Борачке организације општине Вишеград Милисав Васић рекао је да се хапшењима врши притисак да се Вишеград означи као град у коме се десило геноцид, као што се чини са Сребреницом. Додао је да организација шокирана хапшењем људи међу којима су одликовани борци, ратни војни инвалиди и официри. На Тру палих бораца у Ви-



шеграду у петак постијеподно је одржан митинг на којем је затражено од власти да заштите грађане Вишеграда и бивше борце Војске РС.

